

**MATERIJAL UZ TOČKU 1. DNEVNOG REDA**

**Upućivanje prijedloga Suglasnosti za potpisivanje  
Sporazuma o sufinanciranju izgradnje Regionalnog  
Edukacijsko-rehabilitacijskog centra Čakovec,  
Gradskom vijeću Grada Čakovca**

## PRIJEDLOG

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 1/21, 2/22), Gradonačelnica Grada Čakovca je na svom \_\_\_\_ stručnom kolegiju održanom \_\_\_\_\_ 2022., donijela sljedeći

## ZAKLJUČAK

### I.

Prijedlog Suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju izgradnje Regionalnog Edukacijsko-rehabilitacijskog centra Čakovec, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca.

### II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 024-04/22-01/69  
URBROJ: 2109-2-01-01-22-03  
Čakovec, \_\_\_\_\_ 2022.

## GRADONAČELNICA

Ljerka Cividini, mag. ing. traff. / univ. spec. oec. v.r.

## O b r a z l o Ź e n j e

Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec je jedina posebna odgojno-obrazovna ustanova u Međimurskoj županiji koja vodi sustavnu brigu o učenicima s većim teškoćama u razvoju. Izrađena je 1971., uz III. osnovnu školu Čakovec, s kojom dijeli neke zajedničke prostore, za školovanje do 70 učenika s lakšim teškoćama. Ima 8 učionica. Nema školsku kuhinju, blagovaonicu, sportsku dvoranu, knjižnicu, primjerene kabinete za rehabilitacijski rad. Sanitarni čvorovi su premali te neprimjereni polaznicima. Objekt nema dizalo.

Zgrada je zastarjela. Ustanovu onemogućava u provođenju aktivnost zbog kojih je osnovana. Polaznici Centra su osobe s intelektualnim teškoćama i pridruženim oštećenjima poput autizma, cerebralne paralize, oštećenja vida, sluha i govora te poremećajima ponašanja, čija različitost dodatno ugrožava kvalitetu odgojno-obrazovnog rada kao i njihovu sigurnost.

Proces izgradnje nove školske zgrade pokrenuo je Grad Čakovec prije više od 15 godina. Postojeći prostor ne omogućava dogradnju pa je Gradsko vijeće odredilo novu lokaciju škole u južnom dijelu Čakovca. Zemljište za školu Grad je u potpunosti komunalno opremio, a Ministarstvo znanosti i obrazovanja je 6. svibnja 2008. pregledom Idejnog projekta za školu utvrdilo da Idejni projekat odgovara normativima prostora i opreme. Za građevinu Centra za odgoj i obrazovanje, Grad Čakovec ishodio

je 23. prosinca 2014. građevinsku dozvolu. Zbog proteka vremena izvršena je novelacija projekta te je izdana Potvrda izmjene i dopune potvrđenog glavnog projekta za izgradnju Regionalnog edukacijsko-rehabilitacijskog centra, pješačkog puta i vanjskih terena (igrališta), bruto površine zgrade 7.352,31 m<sup>2</sup> sa sadržajima za program dječjeg vrtića, osnovne škole, srednje škole i radni prostori. Procijenjeni troškovi izgradnje i opremanja iznose oko 90 milijuna kuna, a projektna dokumentacija dostavljena je Ministarstvu znanosti i obrazovanja.

Grad Čakovec na razne načine do sada u projekat je uložio cca 22 milijuna kuna.

Na sastanku održanom u Ministarstvu znanosti i obrazovanja dogovoreno je da se izgradnja Regionalnog edukacijsko-rehabilitacijskog centra Čakovec financira iz više izvora: državnog proračuna, proračuna Grada Čakovca i proračuna Međimurske županije, u kojima su osigurane pozicije s početnim sredstvima za ovu investiciju.

Projekt je dostavljen Ministarstvu znanosti i obrazovanja, pregledan je i spreman za postupak javne nabave. Planom nabave MZO-a za 2022. godinu, pokretanje postupka se planira u prvom ili drugom kvartalu 2022. godine. Prema dogovorenome, investicija bi se provela kroz tri proračunske godine.

U nadolazećem razdoblju trebalo bi uslijediti potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju izgradnje Regionalnog edukacijsko-rehabilitacijskog centra Čakovec.

Stoga predlažem Gradskom vijeću izdavanje predočene Suglasnosti.

## **GRADONAČELNICA**

Ljerka Cividini, mag.ing.traff./univ.spec.oec., v.r.

**PRIJEDLOG**

Na temelju članka 29. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 1/21, 2/22), Gradsko vijeće Grada Čakovca na svojoj \_\_. sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2022., izdalo je sljedeću

**SUGLASNOST**

Gradonačelnici Grada Čakovca Ljerki Cividini, mag. ing. traff. / univ. spec. oec., za potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju izgradnje Regionalnog Edukacijsko-rehabilitacijskog centra Čakovec, sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja te ostalim nadležnim ministarstvima, prema omjerima sufinanciranja koji će biti dogovoreni.

Ova Suglasnost objavljuje se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

KLASA: 024-04/22-01/69  
URBROJ: 2109-2-02-01-22-02  
Čakovec, \_\_\_\_\_ 2022.

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA**